Barhogyan is valasszunk ki két szamot a 0; 1; 2; 8; 9 koziil, azok kiilonbsége a 3; 4; 5 értékektdl biztosan kiilonbozik.
Igy ez az 6t szam nem lehet szomszédos a koron. A lehetséges felirasok tehat a kovetkezSképpen nézhetnek csak ki: a
0; 1; 2; 8; 9-et elhelyezziik valahogy a kérvonalon, majd a koztiik levé 6t koriv mindegyikére tesziink még legalabb egy
szamot a megmaradottakbol. Mivel éppen annyi szdm maradt, mint ahnay koriv van, vagyis 6t, azért mindegyik ivre
pontosan egy szam keriil. A 7-es szamot viszont sehova sem tudjuk tenni: a 0; 1; 2; 8; 9 szamok koziil egyediil a 2-re
teljestil, hogy a 7-t6l valo eltérése 3; 4 vagy 5, holott ezek koziil kettd is szomszédos kell legyen a 7-tel. Ez azt jelenti,
hogy nem létezik a feltételeknek eleget tevé feliras.
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